



MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO
FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

ERRATA Nº 45/2024/GABINETE DPA/DPA-FUNDACENTRO

São Paulo, 10 de setembro de 2024.

Assunto: Errata n. 01 do Edital 07/2024.

1. No edital 07/2024 – TERCEIRA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROJETO "TRABALHO JUSTO, DIGNO, SOLIDÁRIO, SAUDÁVEL E SEGURO" - TJD3S, publicado no site da FUNDACENTRO - <https://www.gov.br/fundacentro/pt-br/aceso-a-informacao/acoes-e-programas/bolsas/edital-7-2024>, no item 3.1, na Seção III "OBJETO", onde se lê:

3.1 Selecionar 54 (cinquenta e quatro) bolsistas para contribuir na implementação do Programa de Economia Popular e Solidária Sustentáveis, no âmbito da SENAES/MTE, conforme detalhamento no quadro de atribuições das bolsas expostos no ANEXO I deste Edital.

2. Leia-se:

3.1 Selecionar 54 (cinquenta e quatro) bolsistas, na modalidade EXP A, no valor de R\$ 5.200,00 (cinco mil e duzentos reais), para contribuir na implementação do Programa de Economia Popular e Solidária Sustentáveis, no âmbito da SENAES/MTE, conforme detalhamento no quadro de atribuições das bolsas expostos no ANEXO I deste Edital.

3. Adicionalmente, no ANEXO I - PERFIL E REQUISITOS TÉCNICOS, onde se lê:

Perfil esperado

4. Leia-se:

Perfil esperado para 54 bolsas na modalidade EXP A, no valor de R\$ 5.200,00:

JOSÉ CLOVES DA SILVA

Presidente

(assinado digitalmente)



Documento assinado eletronicamente por **José Cloves da Silva, Presidente**, em 10/09/2024, às 16:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.fundacentro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_aceso_externo=0, informando o código verificador **0290170** e o código CRC **6691537D**.

Rua Capote Valente, 710, - Bairro Pinheiros, São Paulo/SP, CEP 05409-002
Telefone: - <https://www.gov.br/fundacentro/pt-br>